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Συνάντηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου με
τον Πρόεδρο της Αρμενίας κ. Σερζ Σαργκσιάν

Με Πρόεδρο της Αρμενίας κ. Σερζ Σαργκσιάν πραγματοποίησε συνάντηση στις 28 Νοεμβρίου 2011
στο Ερεβάν ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας. Στη συνάντηση στην κατοικία
του Αρχηγού Κράτους παρέστη και ο Ύπατος Καθολικός Πατριάρχης πάντων των Αρμενίων
Καρεκίν Β΄.

Ο Πρόεδρος της Αρμενίας καλωσόρισε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο στην είσοδο της
κατοικίας του:

«Ευελπιστώ ότι η επίσκεψή Σας θα αποβεί για την περαιτέρω σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ της
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας και της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας.

Πρόσφατα εορτάσατε μια επέτειο. Από καρδιάς Σας συγχαίρω και εύχομαι κάθε καλό. Εκτιμούμε
ιδιαίτερα τις προσπάθειές Σας για την αναγέννηση της ηθικής στην κοινωνία. Αυτό είναι πολύ
σημαντκό. Και πιστεύουμε ότι η ζωή Σας είναι ένα πάρα πολύ καλό παράδειγμα υπηρεσία της
Πατριδας και της Εκκλησίας. Σας εύχομαι υγεία και πολλά χρόνια της ενεργού ποιμαντικής
διακονίας».

Αντιφωνώντας ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας ανέφερε:

«Σας ευχαριστώ Εξοχώτατε. Είναι η χαρά μου να επισκεφθώ την αρχαία χριστιανική γη της
Αρμενίας. Την έχω επισκεφθεί επανειλημμένως, ενώ η τελευταία μου επίσκεψη πέρυσι, όπως και η



σημερινή οφείλεται σε πολύ σημαντικά γεγονότα. Βλέπω τις αλλαγές στη ζωή του αρμενικού λαού,
πως αλλάζει το Ερεβάν εξωτερικώ. Μετά χαράς διαπιστώνω τις θετικές εξελίξεις στην Αρμενική
Αποστολική Εκκλησία υπό την οιακοστροφία του Αγιωτάτου Καθολικού Πατριάρχη πάντων των
Αρμενίων.

Δεν είναι τυχαίο ότι η σημερινή συνάντηση με ειρηνευτικό χαρακτήρα διεξάγεται στην Αρμενία
διότι η Αυτού Αγιώτητα είναι ένας από τους συνιδρυτές του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της ΚΑΚ.
Συμμετέχει πολύ ενεργά στους διμερείς θρησκευτικούς διαλόγους, με την ταπεινή μου συμμετοχή,
επί θεμάτων αφορώντων την επίλυση του προβλήματος του Καραμπάχ. Παρόλο που η σημερινή
συνεδρίαση του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της ΚΑΚ ήταν ολίγων ωρών, αλλά με την πνευματική
της ατμόσφαιρα και τα αποτελέσματα ήταν σε πολύ ψηλό επίπεδο, καλή και ωφέλιμη.

Έτσι και πρέπει να είναι, διότι, όπως είπα προηγουμένως, συναντιόμαστε σε μια αρχαία γη, όπου οι
άνθρωποι διατηρούν την π΄σιτη τους και όπου η ζωή του λαού συνδέεται άρρηκτα με την Εκκλησία.
Η Αρμενική Αποστολική Εκκλησία αποτελεί σπουδαίο παράγοντα της εθνικής ταυτότητας και είναι
η σπονδυλική στύλη του αρμενικού έθνους. Λαμβάνοντας υπόψη το ιδιαίτερο ρόλο της Αρμενικής
Αποστολικής Εκκλησίας στη ζωή του λαού της, την τεράστια πείρα, την οποία έχει αυτή η
Εκκλησία, ελήφθη απόφαση για τη διεξαγωγή της σπουδαιότατης σημασίας συνεδριάσεως του
Διαθρησκειακού Συμβουλίου στην αρμενική γη.

Θα ήθελα και πάλι να ευχαριστήσω Εσάς και την Αυτού Αγιώτητα για τη διοργάνωση της
εκδήλωσης αυτής, να ευχηθώ από καρδιάς βοήθεια του Θεού στο φιλόπονο αρμενικό λαό, την
προκοπή στην Αρμενία και επιτυχίας στην υπεύθυνη υπηρεσία του λαού σας.

Χαίρομαι μαζί με τον Αγιώτατο να είμαι φιλοξενούμενός Σας», εκλεισε ο Πατριάρχης Κύριλλος.

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος της Αρμενίας απένειμε στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο την
ανώτατη τιμητική διάκριση της χώρας του το παράσημο του Αγίου Μεσρόπ Μαστότς για την
προσφορά του στην εμβάθυνση των παραδόσεων φιλίας μεταξύ των λαών Αρμενίας και Ρωσίας
καθώς και στη διαφύλαξη και την καλλιέργεια των πνευματικών αξιών.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54843/
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